

# “女儿被拐困在电诈窝点，请求解救！”

民警连夜搜索找到女孩 原来是离家出走见网友 回家没路费骗爸爸想要钱

沈阳警方17日晚上10时接到河北省邯郸市的黄先生报警：

刚刚接到女儿用微信发出的求救信息，称自己被困在了沈阳新民市公主屯镇吴长岗村的一个电信诈骗窝点，并发出了定位信息，请求沈阳警方帮助解救……



民警了解情况后将小黄带回派出所。

本稿图片均由警方供图

先别动

怕你跑不出来

哈哈哈 跑的出去

先把电冲满

老大对我挺信任的

嗯嗯

她挺稀罕我的

你先不用管了，等我出去

一会再联系



民警与小黄聊天截图。

上已经认识一年多。

小黄离家出走后，就来到新民与网友小耿“奔现”并在小耿家暂住。

小黄待了一天后，觉得自己不适应当地气候便产生回家的想法，因为身上没钱又担心被家人责怪，就声称自己被人拐骗到新民公主屯镇，想让家人给她转些路费。小黄担心家人报警，还故意发送错误位置信息。

## 民警买车票护送上火车

在查明事情真相后，民警为小黄购买了回家的火车票，并将其护送至沈阳火车站。

为防止其途中发生意外，民警还将小黄离家出走的情况通报给铁路公安部门，请求铁路乘警照看小黄。

11月19日凌晨3时许，小黄安全到达聊城火车站，并与接站的亲属们见面。见到女儿安然无恙归来后，小黄的爸爸将消息告诉给一直等待在电话另一端的公主屯派出所民警，并表示衷心感谢。

辽沈晚报记者 吕洋

## 报警：“女儿被拐进电诈窝点，请求解救”

“我女儿被拐进电诈窝点，在你们沈阳新民，请帮我们救救孩子！”11月17日晚10时，沈阳警方接到河北省邯郸市市民黄先生打来的报警电话，称其女儿小黄被拐骗到新民公主屯镇，请求民警帮忙解救。

沈阳新民市公安局公主屯派出所接到警情后，刻不容缓与远在河北的黄先生取得联系，了解事情经过。

据黄先生称，女儿小黄今年18岁，和家里人闹矛盾，于三天前离家出走。因为女儿脾气任性、倔强，平日里和家人产生矛盾后经常离家出走，因此家里人开始并没有放在心上，觉得女儿会像往常一样，冷静几天后自己回家。

然而，女儿这次离家出走后，一直没有回来。而11月17日晚，黄先生接到了女儿的微信，却吓了一跳。

微信上，小黄称自己被拐骗到东北并被看管起来。小黄告诉爸爸，她偷偷使用看管人的手机给家人发了个定位，并反复强调不要报警。

得知这一消息后，黄先生和家人又急又怕。在看了定位信息锁定在沈阳新民公主屯镇，立即向沈阳警方报了警。

## 民警按照定位立即行动却没找到被拐女孩

“小黄还告诉爸爸，说同时被拐的还有三两个女孩，也被控制起来了。”沈阳新民市公安局公主屯派出所熊伟所长介绍，听到黄先生介绍的情况事关多个被拐女孩的人身安全，还涉及隐藏在辖区里的电诈窝点，派出所马上紧张行动起来，立即按照定位信息赶往公主屯镇吴长岗村。

然而，敲开了定位指明的一户人家，可民警却并没有发现小黄的身影。民警随后又接连打听几户住在周围的居民，都说没见过和小黄相似的女子。

此时已是深夜，家家户户大门紧闭，寻人难度极大。

## 民警与女孩“暗中”取得联系

民警再度联系小黄爸爸黄先生，向他们询问最新情况。黄先生表示，小黄还在断断续续给家人发微信，又先后发来几个定位信息，而且每次都一样。

民警觉得事有蹊跷，在征得小黄家人同意后，熊伟主动添加了小黄微信，并声称自己是黄家人在新民的远房亲戚，是前来接小黄回家的。

警察：别怕，有人看着你？

小黄：嗯，但是我能跑出去，这个你别管了！

警察：那咋还让用手机？

小黄：让啊，她们只是让我用她们手机打诈骗电话。

警察：那你就先顺从她们。

小黄：不用报警，等我出去就行了。

警察：先别跑，怕你跑不出来。

小黄：跑得出去，老大对我挺信任的，她挺

稀罕我的。你先不用管了，等我出去。别报警啊，她们手上有东西。

警察：不要冒险，她们手上有啥东西？

小黄：刀、枪。昨天我在这转的时候看见的。

警察：屋里一共几个人？

小黄：就我。

警察：其他人呢？

小黄：十几个吧，我看的有十几个。

警察：打你没？那你别跑了，别再挨打了。

小黄：昨天晚上有人跑出去了。

警察：跑了几个？

小黄：三个。她们手机、身份证全扔这了。

好像就我拿着自己手机呢。

警察：咋认识的？开工资不？

小黄：忘了啥软件。她说开，一个月七千，管吃住，还告诉我别害怕。昨天晚上我给他们打电话骗了七万多呢。

在聊天过程中，小黄经常答非所问，发来的定位信息也并不准确，并多次提醒熊伟“别报警”。由于担心小黄发生意外，民警一直与小黄保持联系。

两人聊天中，小黄对这个“电诈窝点”情况传递出的信息是“有鼻子有眼儿”。

## 连夜搜索找到“被拐女孩”

在聊天的同时，公主屯派出所民警带领热心村民同时展开了地毯式的全村搜索，挨家挨户进行核查。

直至第二天一早7时许，终于在村民小耿（化名）找到了已经留宿几日的小黄。

然而，让所有人大跌眼镜的是，小耿家并非什么“电诈窝点”，小黄也不是被拐骗到这来的。

无论是给家人发的信息还是与熊伟的聊天内容，都是小黄自己编造的谎言。

真实情况是，小黄与小耿是网友关系，在网

# 摩托车着火引燃阳台 民警破窗背出两位老人



住户有两位老人，其中一位老人下肢瘫痪，无法行动。这时，火势已经顺着阳台开始往屋内蔓延，隐约能听到屋内传出微弱的呼救声。田汉清临危不乱，先安排辅警蔡安辉在外接应消防部门，然后自己观察周围环境，看能否先进屋救援。

很快，他发现一楼后窗可以进入，毫不犹豫地破窗而入，大量浓烟呛得田汉清直流眼泪，呼吸困难。他保持镇定，顺着声音找到两位老人的位置：“大爷、大娘别着急！我背你们出去！”

田汉清两次往返，顺利将两位老人及一些重要物品安全救出楼外。此时消防官兵也赶到现场，在他们和民警的配合、努力下，近半个小时后，火被扑灭，没有出现人员伤亡。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

◀老人带着感谢信到派出所感谢民警。警方供图

田汉清说，据周围群众反映，被烧着的这家